

公交上丢包,监控视频坏了

包找回了,1800元现金没了

本报1月16日讯(记者 支倩倩) 市民樊女士乘坐9路公交车将手提包落在车上,但联系公交公司找回手提包时,却发现钱包内的1800元现金不翼而飞,而当樊女士要求查看公交车内监控时,公交公司在调取监控视频后表示监控已损坏,无法读取视频里的内容。

据樊女士介绍,1月15日她在怡和家园站点坐上9路公交车到技师学院站点下车,当她准备转乘K301车的时候,突然想起自己的手提包落在了9路公交车上。她与公交公司联系后,公交公司方面表示,手提包已经找到,并让樊女士到9

路车终点站来取包。“到达终点站后,我看到我的包放在司机后面,拉锁已经拉开,我在清点物品的时候,发现少了1800元现金。”樊女士表示,发现钱少了之后,她立即联系公交公司要求调取车内的监控查看。

“我印象中当时车上乘客不多,而且我坐的那个位置肯定不是视频死角,如果有监控,肯定能查出来。”但让樊女士没有想到的是,她在派出所开出要求查看监控的证明后,公交公司在查看监控后,表示由于技术故障等原因,监控数据读不出来,所以无法调取。“钱丢了就丢了,但是这也太

巧了吧,我们也表示怀疑,只要能看到监控录像,无论什么结果,我们的心也踏实了。我们报警了,是不是能通过检验指纹等方式调查出新的线索?我们希望警方能给个说法。”樊女士对记者说。

记者跟随樊女士来到公交公司,公交公司工作人员表示,公交车内监控属于易损品,也不能保证每一辆客车的监控都运转正常,所以出现监控损坏也是无法避免的。“我们十分理解失主的心情,但目前监控损坏了,当时发生了什么,我们也说不清楚。”公交公司负责人表示,对于这件事

件,公交公司将全力配合公安机关和失主的调查,一旦发现是公司内部人员所为,公司将按照相关制度对相关人员进行处理。

省政协委员、山东法策律师事务所律师张法水表示,公交车上丢失物品但钱财被偷、监控损坏的问题属于刑事案件,公交公司在整个案件中并没有尽到提醒责任,监控损坏无法调查,并无刑事责任。“目前失主已经报警,最后的调查结果还要公安部门来决定。”张法水对记者说。

目前,该事件仍在进一步调查中。

没525度的美瞳 给换成550度的

本报1月16日讯(记者 杜彩霞) 近几年美瞳的出现受到很多女生的追捧。但是,大一学生小李戴上美瞳后却感到头晕,眼睛也会发干。她感觉这可能是眼镜店随意变更美瞳度数造成的。

小李在放假前在一家眼镜店花180元钱买了一副500多度的黑色美瞳,可刚刚戴了两三次就开始有些不舒服。“每次摘下来之后都会觉得有些头晕,得等上半个小时才能恢复。戴着美瞳的时候,眼睛也会发干。”小李说。

小李询问同寝室同样戴美瞳的同学,别人并没有过这种情况。小李突然想起,自己在眼镜店测试度数的时候是575度,店员对她说,美瞳要比镜片眼镜度数小50度,需要佩戴525度的,但是店员找了很长时间都没有找到,最后给她拿了一个550度的和一个525度的。小李认为头晕很可能是因为度数不符合。再去找眼镜店商讨这个问题,眼镜店的工作人员却说,开封后不能再退,而且当时是经过小李同意才给她配的550度的,而且不会有什么影响。最终,小李只好把那副美瞳闲置了下来。

济南市明水眼科医院屈光中心主任雷玉林告诉记者,佩戴隐形眼镜有一定的度数要求,如果佩戴度数高了,时间长了会压迫神经,会感到头晕、看不清,长期佩戴会使视力下降。

棚户区将变 城市综合体

位于汇泉路南侧、百脉泉街以西的棚户区目前已基本拆除完毕,根据章丘市的统一规划,这里将打造成高层聚集的城市综合体项目,大大提升章丘的商业环境。

本报记者 赵克 摄



齐鲁晚报·今日章丘

真诚合作 携手共赢

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊。

作为章丘市也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在章丘拥有数万名忠实读者,在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日章丘》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户制定全方位、专业化的宣传方案,为商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 15588817188